

## **Aliniere energetică - 7 Chakre**

### **Optimizarea centrilor energetici.**

#### **Prima parte**

- Curs de bază.
- Durată 7 zile.

De-a lungul coloanei vertebrale sunt aliniați cei 7 centri energetici principali, de a căror activitate este responsabilă buna funcționare a corpului ca și întreg. Fiecare centru influențează funcționarea organelor fizice care îi sunt în apropiere. Dacă un centru este optimizat și vibrează armonios, atunci toate organele care îi sunt în preajmă vor funcționa și ele armonios și vice-versa.

Corpul uman rămâne fără viață atunci când nu mai poate fi alimentat cu energie. Vin mereu cu următorul exemplu: gândește-te la o baterie, este folosită atâta timp cât are în ea energie, iar când se golește, devine gunoi și este aruncată.

Acest curs este pentru tine, dacă și tu, ca și mine, vezi asemănarea dintre corpul uman și bateria despre care vorbeam mai sus. De asemenea este pentru tine, dacă îți place să te simți în armonie cu corpul tău, plin de vitalitate și ești interesat de a percepe mai mult decât se vede cu ochiul liber.

Alinierea energetică prin optimizarea celor 7 chakre oferă 7 chei de acces în templul sacru al corpului tău fizic și energetic, eliberare, precum și un sistem de manifestare a ceea ce ai fost creat să fii și să manifesti.

O chakră este o cameră din templul corpului care primește, asimilează și transmite energia forței vieții. Fiecare chakră trebuie să poată primi energie din exterior, să o asimileze, iar la rândul ei să emane energie. Are loc un circuit continuu între a emana și a primi prana, care este forța vieții.

Starea de sănătate generală este dată de nivelul energetic pe care îl ai moment cu moment. Organele interne funcționează armonios dacă sunt alimentate constant cu energia necesară.

Pentru a modifica starea în care te simți, felul în care arăți sau percepțiile, lucrul începe din spațiul a ceea ce nu se vede spre ceea ce este vizibil. Din acest motiv vom lucra pe aliniere energetică, optimizarea chakrelor, energizarea și buna funcționare a ta, pe întregul sistem vital.

Nu este o muncă grea, este nevoie numai de, atenția ta și acțiune, puțin câte puțin, în mod constant.

Activarea și optimizarea centrilor energetici înseamnă trezirea conștiinței tale la un nivel superior. Fiecare centru/ chakră vine cu un set de capacități, atribute, calități, spune-le cum dorești. Ideea este că dacă centrul nu este energizat și armonios, toate calitățile lui rămân în stare latentă sau degenerază. Dacă lucrezi asupra lui și îl ajuți să vibreze armonios vei trezi și vei manifesta în viața de zi cu zi toate calitățile corespondente.

Acum înmulțește la 7. Ce spui? 😊

Este cea mai eficientă terapie de gen pe care eu am testat-o până la acest moment.

Acest curs are două părți.

În prima parte acordăm atenție câte o zi pe fiecare chakră, după care, lăsăm un timp să se așeze energiile.

**Partea a doua.**

**Aliniere energetică.**

**Optimizarea centrilor energetici.**

- Curs avansat
- Durată 7 săptămâni.

Aici vom intra în profunzimea lucrului pe chakre, acordând fiecăreia în exclusivitate câte 7 zile de lucru.

Optimizarea centrilor energetici are un „mare efect secundar” (sper că ai observat ghilimelele), ești pregătit?

Te ajută să te vezi așa cum ești tu, fără măști și fără filtre 😊

și încă ceva, vei vedea lumea exact așa cum este ea.

Fiecare curs este anunțat public, de fiecare dată, pe site și pe rețelele de socializare, sau în alte locuri, atunci când formează o nouă grupă de cursanți.

Dacă ești pregătit

**ÎNSCRIE-TE**